
　 資料編　 1 　　　　

アンケート｢大地震に対して、どのように備えていますか？

資　料　編

平成26年3月　茨城県龍ケ崎市
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設問１、２　資料 回答者数 330

年齢 性別

①自宅の耐震化・免震化　②自宅家具などの転倒防止対応

①耐震または免震の建物である。 耐震または免震の建物ではない。 不明

②実施 一部実施 未実施 不明 実施 一部実施 未実施 不明 実施 一部実施 未実施 不明

男性 1
女性 1 1 1 2 2 4
男性 1 1 1
女性 3 14 9 1 5 5 1 8 9
男性 2 5 1 2 3 1 2 1
女性 2 15 7 1 8 5 2 16 11
男性 5 11 8 9 8 1 4 4
女性 3 6 2 2 2 3 1 3
男性 3 10 4 1 6 5 1 3 1
女性 1 2 3 1 1
男性 5 6 6 1 10 2 9 3
女性 1
男性 3 8 1 2 1 4

合計 27 78 38 1 8 47 33 0 10 50 38 0

8.2 23.6 11.5 0.3 2.4 14.2 10.0 0.0 3.0 15.2 11.5 0.0

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全回答者に
占める割合
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回答者数 330

年齢 性別
就寝中の備え

携帯電話 笛

男性 1
女性 2 10 2 1 2
男性 2 1 1
女性 21 50 14 1 5 4
男性 8 14 3 4 1
女性 31 50 24 3 7 12
男性 26 39 13 5 9 9
女性 10 19 10 1 3 1
男性 20 26 11 3 10 3
女性 5 6 5 1 2
男性 33 32 17 4 8 4
女性 1
男性 16 10 13 3 7 1

合計 174 259 112 21 57 37

52.7 78.5 33.9 6.4 17.3 11.2

設問3　資料

ｺﾝｾﾝﾄに
依存しない
照明器具

スリッパ
などの
履物

非常
持出袋

※その他
の物

どれも
用意
なし

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

物品ごとの全回答者に
占める割合
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回答者数 330 回答者数 330

年齢 性別

消火器の有無

年齢 性別

乾電池で動作する情報機器の有無

ある なし 不明 機器なし 不明

男性 1 男性 1
女性 3 7 1 女性 3 2 5 1
男性 1 2 男性 2 1
女性 15 38 2 女性 27 10 17 1
男性 7 10 男性 9 2 6
女性 28 38 1 女性 42 8 16 1
男性 21 28 1 男性 28 7 15
女性 13 9 女性 17 3 2
男性 20 13 1 男性 26 4 4
女性 4 4 女性 6 1 1
男性 26 16 男性 37 2 3
女性 1 女性 1
男性 16 3 男性 18 1

合計 155 168 7 合計 216 41 70 3

全回答者に占める割合 47.0 50.9 2.1 65.5 12.4 21.2 0.9

設問4　資料 設問5　資料

機器と
電池

両方準備

機器は
あるが、
電池なし

16～19歳 16～19歳

20～29歳 20～29歳

30～39歳 30～39歳

40～49歳 40～49歳

50～59歳 50～59歳

60～69歳 60～69歳

70歳以上 70歳以上

全回答者に
占める割合
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回答者数 330

年齢 性別
水・食糧の備蓄について

不明 備蓄なし

男性 1
女性 3 3 5
男性 2 1
女性 19 18 5 1 12
男性 6 3 5 3
女性 12 22 20 2 11
男性 8 14 15 2 11
女性 6 9 2 5
男性 6 8 14 2 4
女性 4 2 2
男性 9 13 14 1 5
女性 1
男性 5 7 6 1

合計 74 100 88 8 60

全回答者に占める割合 22.4 30.3 26.7 2.4 18.2

設問6　資料

1日分
程度

2～3日間
分程度

3日間
以上分

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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回答者数 330 回答者数 330

年齢 性別

家族などの安否確認方法

年齢 性別

避難場所の事前決定

ツイッター

男性 1 1 1 男性 1
女性 8 5 8 6 4 女性 6 5
男性 1 1 1 2 男性 3
女性 28 24 24 6 11 5 女性 19 36
男性 10 7 11 4 1 男性 7 10
女性 45 25 31 5 7 4 女性 38 29
男性 31 21 16 3 4 11 男性 20 30
女性 16 8 6 1 5 1 女性 14 8
男性 19 12 6 1 2 7 男性 11 23
女性 5 4 1 1 1 1 女性 7 1
男性 20 20 11 2 3 10 男性 14 28

女性 1 女性 1
男性 11 3 2 1 1 7 男性 10 9

合計 194 131 118 27 42 50 合計 146 184

58.8 39.7 35.8 8.2 12.7 15.2 44.2 55.8

設問7　資料 設問8　資料

災害用
伝言

ダイヤル

災害用
伝言板、

音声
お届け
ｻｰﾋﾞｽ
web171

アプリ
※LINE、
Skype、

ｶｶｵﾄｰｸ、
Viberなど

フェイス
ブック

どれも
使用

できない

決めて
いる

決めて
いない

16～19歳 16～19歳

20～29歳 20～29歳

30～39歳 30～39歳

40～49歳 40～49歳

50～59歳 50～59歳

60～69歳 60～69歳

70歳以上 70歳以上

方法ごとの全回答者に
占める割合

全回答者に
占める割合
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回答者数 330 回答者数 330

年齢 性別

通電火災対応

年齢 性別

男性 1 男性 1
女性 1 7 3 女性 2 2 7
男性 1 1 1 男性 1 2
女性 5 9 20 23 女性 1 26 5 23
男性 4 9 4 男性 3 8 3 3
女性 5 16 32 17 女性 6 34 11 16
男性 7 12 25 6 男性 7 20 4 19
女性 4 5 12 2 女性 3 12 4 3
男性 6 10 16 4 男性 4 11 9 10
女性 5 2 1 女性 7 1
男性 3 16 16 10 男性 6 19 10 7
女性 1 女性 1
男性 1 9 8 1 男性 3 14 2

合計 32 87 149 73 合計 33 154 51 92

9.7 26.4 45.2 22.1 10.0 46.7 15.5 27.8

設問9　資料 設問10　資料

｢防災の手引き2013年版｣の活用について
自宅に
感震

ﾌﾞﾚｰｶｰ
などを
導入

自宅から
避難する
際、電源
ﾌﾞﾚｰｶｰを

落とす

何もして
いない

わから
ない

自分また
は家族な
どの災害

対策に活用

読んだ
が、具体
的には
未活用

発刊は
知って

いるが、
未読

発刊
自体

知らない

16～19歳 16～19歳

20～29歳 20～29歳

30～39歳 30～39歳

40～49歳 40～49歳

50～59歳 50～59歳

60～69歳 60～69歳

70歳以上 70歳以上

方法ごとの全回答者に
占める割合

全回答者に
占める割合
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